
نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: دنباله ریاضی دهم

شهید بهشتیتهیه وتنظیم: ذبیح اله سالاري

1-در یک دنباله ي حسابی، جملات سوم، هفتم و نهم می توانند سه جمله ي متوالی از دنباله ي هندسی
باشند. چندمین جمله ي این دنباله حسابی، صفر است؟
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2-در یک دنباله ي هندسی، «جمله ي دوم»، «دو برابر جمله ي پنجم» و «جمله ي هشتم» می توانند سه
جمله ي متوالی از یک دنباله ي حسابی باشند، بزرگ ترین این سه عدد چند برابر کوچک ترین آن ها

است؟
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3-در یک دنباله ي حسابی، مجموع چهار جمله ي اول  و مجموع پنج جمله ي بعدي آن  می باشد.
جمله ي یازدهم این دنباله کدام است؟
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=4-در یک دنباله ي حسابی، اگر  و  باشد، جمله ي بیستم کدام است؟ 30a13− = 120a
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,52-در دو دنباله ي حسابی  و  چند عدد سه رقمی مشترك وجود دارد؟ 7, 12, ⋯8, 11, 14, ⋯
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6-مجموع  جمله ي اول از یک دنباله ي حسابی صعودي مساوي  و مجموع دو جمله ي بزرگ تر سه
برابر مجموع سه جمله ي کوچک تر است. اختلاف مشترك آن کدام است؟
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امُ تعداد مثلث هاي تیره چند برابر تعداد مثلث هاي سفید است؟ 798-با توجه به الگوي زیر، در مرحلۀ 
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8-اگر اعداد  و  و  به ترتیب سه جمله ي متوالی دنباله ي هندسی باشند،

 کدام می تواند باشد؟
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9-در یک دنباله ي عددي جملات اول و پنجم و یازدهم به ترتیب سه جمله ي متوالی یک دنباله ي
هندسی صعودي اند. قدر نسبت دنباله ي هندسی کدام است؟
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10196-باتوجه به شکل زیر، در کدام مرحله تعداد چوب کبریت ها برابر  می شود؟
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11-دنباله ي  چند جمله ي منفی دارد؟

بی شمار دو یک صفر
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، و  سه جمله ي متوالی از یک دنباله ي هندسی اند، واسطه عددي بین  و  کدام 12-اعداد 
است؟
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، مجموع پانزده جملۀ اول کدام است؟ tn=13-در دنباله اي با جملۀ عمومی 
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14-در یک الگوي خطی، جملۀ هفتم  و جملۀ دهم  جملۀ پنجم است. جملۀ بیستم این الگو کدام

است؟
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=15-مجموع پانزده جمله ي اول از دنباله ي  کدام است؟ −tn
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16-یک نوع داروي شیمی درمانی در هر بار انجام،  درصد سلول هاي سرطانی را از بین می برد. اگر

تودة سرطانی در ابتدا  سلول داشته باشد، پس از  بار شیمی درمانی چه تعداد سلول سرطانی در
بدن فرد باقی می ماند؟
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، یک دنباله ي خطی و جمله ي دوم 17-اگر دنباله با جمله ي عمومی 

دنباله  برابر   باشد،  کدام است؟
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18-در الگوي زیر، تعداد دایره هاي رنگی در شکل سی امُ کدام است؟
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19-بین دو عدد  و چهار واسطه  ي هندسی درج کرده ایم. مجموع واسطه هاي اول و سوم کدام

است؟ (عدد  ، جمله ي اول است.)
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20-در یک دنباله ي هندسی جمله ي هفتم برابر  و جمله ي چهارم برابر  است. جمله ي دهم
کدام است؟
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21-جملۀ  امُ یک دنباله به صورت  می باشد. در این دنباله حاصل 
کدام است؟
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22-در الگوي شکل زیر، تعداد قوطی کبریت ها در مرحله ي یازدهم کدام است؟ (  : یک قوطی
کبریت)
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23-در یک دنباله ي هندسی با جملات مثبت، نسبت جمله ي هشتم به جمله ي پنجم برابر  است. اگر

حاصل ضرب جمله هاي اول و دوم  باشد، جمله ي چهارم این دنباله کدام است؟

27

12
542716281

3

ی دهم
ض

دنباله ریا
شهید بهشتی



(2)( )1 (3) (4)

24-در الگوي زیر، تعداد نقاط چندمین شکل برابر  است؟
 امُین امُین

 امُین امُین
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مرحله ي اول مرحله ي دوم مرحله ي سوم  

25-باتوجه به الگوي زیر، تعداد پاره خط ها در مرحله دهم کدام است؟
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26-حاصل ضرب پنج جمله ي اول یک دنباله ي هندسی برابر  است. اگر مجموع جملات دوم و

چهارم دنباله برابر  باشد، جمله ي اول آن کدام می تواند باشد؟
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27-باتوجه به الگوي شکل زیر، تعداد دایره هاي سفید در شکل مرحله ي یازدهم کدام است؟
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28-اگر  و  و  به ترتیب از چپ به راست سه جملۀ اول یک دنبالۀ هندسی
باشند، جملۀ هفتاد و یکم کدام گزینه است؟
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29-اگر قدر نسبت دنباله ي حسابی  را  برابر کنیم، جمله ي پانزدهم آن چقدر افزایش
می یابد؟
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30-دنباله ي  چند جمله ي صحیح دارد؟
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